
TOP

Design/Design

Confort/Comfort

Longévité/Long life

Souplesse/Flexibility

Hygiène/Hygiene

Un textile répondant à toutes les exigences
Choisir l’expérience et la qualité Ferrari® c’est vous assurer du choix d’un textile haute performance offrant un confort
optimal jour après jour. Le support en polyamide-jersey confère au textile une grande souplesse qui facilite sa confection
tout en assurant une excellente résistance à la déformation. Son enduction multi-couches lui garantit longévité et
résistance aux déchirures et aux frottements.
Teintés dans la masse, les coloris de Stamskin® Top sont protégés contre les UV et ne s’altèrent pas dans le temps.
Étanche et bénéficiant d’un traitement spécifique anti-salissure, Stamskin® Top s’entretient facilement. Il répond également
aux exigences internationales les plus strictes en matière de classement au feu et satisfait aux contraintes des lieux
nécessitant une hygiène parfaite.

A textile to meet all your requirements
By choosing this fine textile you benefit from Ferrari®'s unrivalled quality standards and experience. You are assured of
high performance matched with optimal comfort - day in, day out.
The polyamide-jersey base cloth creates considerable fabric flexibility that simplifies fabrication, yet the finished upholstery
is both taut and wrinkle free. All Stamskin® Top colours are uniformly pigmented and UV protected for long term light
fastness. Being waterproof with a special anti-soiling treatment, caring for Stamskin® Top is simple. It also meets the
strictest international standards in terms of fire
rating, and satisfies the demands of applications
where the strict hygienic conditions are paramount.

Couleurs, matière et design
Vous souhaitez apporter à vos espaces d’accueil et de
travail créativité, confort et fonctionnalité ! Ferrari® vous
propose, avec sa nouvelle collection, une gamme incom-
parable de textiles composites à l’aspect et au toucher
uniques. Riche de 41 coloris originaux, contemporains ou
classiques, Stamskin® Top est une fabuleuse matière à
expression pour habiller votre mobilier à usage intensif ou
professionnel.

Colours, materials and design
You'd like more creativity, comfort and functionality in your
reception and work areas, right? Ferrari®'s new collection
offers you an incomparable range of composite textiles
with a unique look and feel. With a rich range of 41 original
colours — contemporary and traditional — Stamskin® Top
is a fabulously expressive material, just right for heavy-duty
or professional use furniture.

Avantages techniques / Technical features

Sustainable development
Ferrari® development is based on strict adherance to good safety and
environmental practices, that include an understanding of Life Cycle
Analysis (ACV), selection of the best materials, and eco-design. The
company obtained its first ISO 14001 certification in 2003.

Développement durable
Ferrari® appuie son développement sur le strict respect des meilleures
pratiques pour la sécurité et l’environnement : Connaissance des
Analyses de Cycles de Vie (ACV), sélection des meilleurs composants,
éco-conception. L’entreprise a obtenu sa première certification ISO
14001 en 2003.
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Mobilier/Furniture
TOP

Textiles pour mobilier d’intérieur à usage intensif :
collectif, contract et professionnel

Fabrics for heavy-duty indoor furniture
in community, contract and professional applications.

Caractéristiques techniques Technical data STAMSKIN® TOP F 4340 Normes / Standards

Description Description Composite multicouches
Multi-layer composites

Support Base cloth Polyamide-jersey

Largeur Width Approx. 140 cm

Longueur rouleaux Roll length 20 ml / lm

Poids Weight 780 g/m2 EN ISO 2286-2

Epaisseur Thickness 1,0 - 1,2 mm ISO 5084

Allongement sous charge Elongation under load > 35% / > 55%
de 125 N / 5 cm (chaîne/trame) 125 N / 5 cm (warp/weft)

Résistance rupture Tensile strength > 440 N / 5 cm E N ISO 1421
(chaîne/trame) (warp/weft) > 280 N / 5 cm

Résistance déchirure Tear resistance > 25 N / > 15 N EN ISO 13937/1
(normes de cycles) (norms, cycles)

Résistance à l'abrasion Abrasion resistance > 120 000 EN ISO 12947-2
(normes de cycles) (norms, cycles) Martindale

Résistance aux pliages Flexing resistance 400 000 EN ISO 7854
(pas de dommage, cycles) (no damage, cycles)

Résistance à la moisissure Mold and mildew resistance Degré 0, excellent EN ISO 846 - A
Degree 0, excellent

Réaction au feu : Flame retardancy:
• Angleterre • England Conforme / Conformity BS 5852
• Suisse • Switzerland 5.3 (Certificat N°/Certificate nr. 6625) SN 198898

VKF/AEAI
• Allemagne • Germany Class K1 / 1,1 mm DIN 53438 / T2
• Autriche • Austria Class B1 ÖNORM B 3800/T2
• France • France M2 NFP 92.507
• Etats -Unis • United States UFAC Fabric - CA 117E Complies US Standards

FAA-Horizontal - FMVSS 302
BFD IX-1
BIFMA X5.7 Fab Screen RC

• Australie • Australia Conforme / Conformity AS / NZS 1530-3
• Test cigarette / allumette • Test cigarette / match Non allumage / No fire EN 1021.1

EN 1021.2
• Test marine • Marine test Conforme / Conformity OMI A652 part16
• Test aéronautique • Aeronautical test Passe / Pass FAR 25.853 Appendix F, Part.1

Garantie Warranty 5 ans / 5 years

Températures extrêmes d’utilisation Extreme working temperatures - 20° C / + 70° C

Système de management de la qualité Quality management system ISO 9001

Système de management environnemental Environmental management system ISO 14001

Les caractéristiques techniques indiquées sont des valeurs moyennes données à titre indicatif et susceptibles de modifications. / The technical
characteristics shown are average values given as a guide and may be modified.

D'une production à l'autre, de légères fluctuations de ton peuvent survenir, nous préconisons de toujours employer un matériau issu de la même fabrication pour un
même projet. / As slight variations of colour tone may occur from batch to batch we recommend always using material from the same production run for a given project.

Consignes d'entretien : simple avec brosse et eau savonneuse suivi d’un rinçage à l’eau claire. Eviter l’utilisation de détachants contenants des solvants
ou des produits huileux. Nous recommandons l’usage de Ferrari® Clean.
Care advice: easy to wash with a brush and soapy water followed by rinsing with clean water. Do not use stain-removers containing solvents or oily products.
We recommend the use of Ferrari® Clean.

Mise en œuvre : tous procédés habituels de fabrication de mobilier par couture, agrafage, collage, clouage… Ne pas utiliser de colles contenant des solvants.
Making-up: all the usual procedures for upholstery, including sewing, stapling, gluing and nailing. Do not use adhesives containing solvents.

Enduction multi-couches
teint masse

Solution dyed
multi-layer coating

Traitement anti-microbien
Anti-microbial treatment

Souplesse du support textile
Textile support flexibility

Traitement anti-salissure haute performance
High-performance anti-soiling treatment

Confort & souplesse
Comfort & flexibility

Traitement fongicide
Fungicide treatment

Résistance
à la déchirure
Tear resistance

Garantie 5 ans
Five-year warranty

Indoor

Longévité
Long life

Garantie 2 ans
Two-year warranty

Outdoor

Etanchéité
Waterproof

Facilité d’entretien
Easy care

Réaction au feu
Flame retardant

Textile
100% recyclable

100%
recyclable textile
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FERRARI SA
La Tour du Pin - FRANCE
Tel: +33 (0)4 74 97 41 33

STAMOID AG
Eglisau - SWITZERLAND
Tel: +41 (0)44 868 26 26

EUROPE
FERRARI TEXTILES CORP.
Florida - USA
Tel: +1 954 942 3600

NORTH AMERICA
FERRARI DUBAI
Dubai - U.A.E
Tel: +971 4 886 5506

MIDDLE EAST
FERRARI CHINA
Shanghai
Tel: +86 21 6211 6936

CHINA
FERRARI HONG-KONG LTD
Tel: +852 3622 1340
FERRARI JAPAN Tokyo
Tel: +81(0)467 24 93 00

ASIA - PACIFIC
FERRARI LATINOAMERICA S.A.
Santiago - CHILE Tel: +56 (2) 269 0019
São Paulo - BRAZIL Tel: +55 (11) 3262 3405
Mexico - MEXICO Tel: +52 (55) 5525 2900

LATIN AMERICA




